

Врачи допустили Тайсона до поединка с Полом

Врачи допустили Майка Тайсона до боя с Джейком Полом.

Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на представителя экс-чемпиона мира по боксу.

«Майк допущен до боя врачами. Угрозы поединку нет», – сказал собеседник агентства.

Напомним, что Тайсону стало плохо во время рейса Майами – Лос-Анджелес из-за обострения язвы. Боксеру оказали медицинскую помощь.

Поединок состоится 21 июля и пройдет на 80-тысячном стадионе «Эй-ти-энд-ти» в Далласе, штат Техас.

Тайсон и Пол провели первую битву взглядов

Пол сообщил, что бой с Тайсоном остается в силе: «Ничего не изменилось»